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#ESTUDOEMCASA
BLOCO N.° 59

Matematica x
ANO(S) 5.°e6.°

» Reconhecer o significado de formulas para o calculo de volumes de solidos
(prismas retos e cilindros) e usa-las na resolucdo de problemas, em
contextos matematicos e ndo matematicos.

» Conceber e aplicar estratégias na resolucdo de problemas usando ideias
geométricas, em contextos matematicos e ndo matematicos, e avaliando a
plausibilidade dos resultados.

* Desenvolver a capacidade de visualizacao e construir explicacoes e
justificacoes matematicas e raciocinios légicos, incluindo o recurso a
exemplos e contraexemplos.

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS

Titulo/Tema do Bloco

Area superficial e volume de prismas (2).

Tarefas/ Atividades/ Desafios

1. Exploracao - Prisma triangular 2.° ciclo/
et Fo )i 5.° e 6.° ano

Considera o prisma triangular:

a) Qual é o valor da medida de area da base do
modelo do prisma triangular?
b) Qual é o valor da medida de volume do

modelo do prisma?

Nota: A imagem nao esta a escala.

2. Considera a imagem de um caixa em forma de prisma hexagonal:

2.5cm
°
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Nota: A imagem nao esta a escala.
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A base do prisma (hexagono) pode ser dividida em 6 triangulos geometricamente iguais:

2,2cm

2,5cm
Nota: A imagem nao esta a escala.

a) Qual é o valor da medida da area da base da caixa?

b) Qual é o valor da medida de volume da caixa?

3. Quiz

3.1 Considera as figuras A, B e C:

Figura A Figura B Figura C

In Escola Virtual, Porto Editora.

Qual ¢é a figura que pode representar a planificacdo de um prisma pentagonal?
(A) A figura A. (B) A figura B. (C) A figura C.

3.2 Considera o prisma triangular:

5,2 cm

In Algoritmo — Matemdtica 6.° ano, Santillana

a) Qual é a opcao que apresenta a expressao que permite determinar o valor da

medida de area da base do prisma?
65,2

(A) 6% 5.2 (B) 6 x 8 €)=

b) Qual é a opcdo que apresenta a expressao que permite determinar o valor da

medida de area da base do prisma?

6 X 5,2

(A) ==

X 8 (B) 6 x8 (C) 6 x 5,2
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